

Temeljem članka 5. Programa potpore poljoprivredi na području Požeško-slavonske županije za razdoblje od 2021.-2027. godine ("Požeško-slavonski službeni glasnik" br. 1/21) i članka 41. Statuta Požeško-slavonske županije ("Požeško-slavonski službeni glasnik" br. 1/13,2/18 i 2/21), županica Požeško-slavonske županije objavljuje

## **JAVNI POZIV**

### **za dodjelu potpora male vrijednosti**

sukladno Uredbi Komisije (EU) br. 1407/2013 o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na potpore de minimis u poljoprivrednom sektoru (SL L 51, 22.2.2019.)

## **I. PREDMET JAVNOG POZIVA, PRIHVATLJIVE AKTIVNOSTI, UVJETI ZA DODJELU POTPORE I INTENZITET POTPORE:**

Dodjela bespovratne potpore male vrijednosti Požeško-slavonske županije u 2022. godini za ulaganja nastala od 01.12.2021. godine i koja su do trenutka podnošenja zahtjeva plaćena gotovinom, transakcijskim računom ili poslovnom karticom i odnose se na:

### **Mjera 8. Potpora za sudjelovanje na sajmovima i manifestacijama**

Sufinancirat će se troškovi sudjelovanja poljoprivrednih proizvođača i prerađivača na sajmovima i manifestacijama u Republici Hrvatskoj.

Prema dostavljenim računima sufinancirat će se prihvatljivi troškovi:

- najam prostora na manifestaciji, kotizacije - do 50% iznosa plaćenog računa
- troškovi smještaja - do 50% iznosa plaćenog računa, ali ne više od 100,00 kn/noć
- putni trošak se sufinancira temeljem računa za gorivo ako se putuje privatnim vozilom ili prema plaćenju karti

Maksimalan iznos koji se može isplatiti po sudjelovanju na jednoj manifestaciji je 1.500,00 kuna.

### **Mjera 9: Potpora za certificiranje i marketinšku pripremu proizvoda**

Sufinancirat će iznos do 50% vrijednosti računa za:

- projekti promidžbe i marketinške pripreme proizvoda (izrada i tisak promidžbenog materijala, izrada nove web stranice, promotivne kampanje prilikom stavljanja u promet novih ili redizajniranja postojećih proizvoda, izrada vizualnog identiteta proizvoda-brenda, dizajn etikete, ambalaže)
- ekološka certifikacij, uvođenje HACCP sustava, GlobalGap, ISO standarda i drugih sustava kvalitete,
- trošak analiza proizvoda prije stavljanja proizvoda na tržište.

Maksimalan iznos koji se može isplatiti po ovoj mjeri je 10.000,00 kuna.

### **Mjera 10: Potpora za adaptaciju i opremanje objekata za preradu i prodaju vlastitih poljoprivredno-prehrambenih proizvoda na poljoprivrednom gospodarstvu**

Za adaptaciju prihvatljiv trošak su računi izvođača radova, a kod opremanja je prihvatljiva nabava dugotrajne proizvedene imovine (opreme namijenjene preradi i prodaji poljoprivrednih proizvoda).

Za adaptaciju je potrebno priložiti dokaz o legalnosti objekta (preslika građevinske dozvole ili rješenje o izvedenom stanju)

Maksimalan iznos koji se može isplatiti po ovoj mjeri je 10.000,00 kuna.

Na mjere iz ovog poziva primjenjuje se Uredba Komisije (EU) br. 1407/2013 o primjeni članka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na potpore de minimis u poljoprivrednom sektoru (SL L 51, 22.2.2019.) ,koje jednom korisniku mogu biti dodijeljene tijekom razdoblja od tri fiskalne godine i koji iznos ne smije biti veći od 200.000,00 EUR, uključujući i potporu dobivenu u okviru ovog Javnog poziva.

Zahtjev se podnosi samo jednom godišnje, ali može za sve mjere.

## **II. KORISNICI SREDSTAVA**

Prihvatljivi korisnici za sve mjere su fizičke i pravne osobe upisane u Upisnik poljoprivrednika koji su registrirani na području Požeško-slavonske županije.

Korisnik potpore male vrijednosti mora davatelju državne potpore dati Izjavu o iznosima dodijeljenih potpora male vrijednosti u sektoru poljoprivrede iz drugih izvora tijekom prethodne dvije fiskalne godine i u tekućoj fiskalnoj godini (Izjava se nalazi u Zahtjevu za potporu).

Neprihvatljivi su računi:

- za robu i usluge dobavljača/izvođača s kojima je podnositelj zahtjeva/korisnik potpore povezan vlasničkim ili upravljačkim odnosima.

## **III. DODJELA POTPORE**

Potpore se dodjeljuju za pokriće dijela troškova izvršenog ulaganja. Porez na dodanu vrijednost (u daljnjem tekstu: PDV) te sve zakonom regulirane pristojbe nisu prihvatljiv trošak.

Sredstva za dodjelu potpora male vrijednosti u poljoprivredi osigurana su u Proračunu Požeško-slavonske županije za 2022. godinu u ukupnom iznosu od 250.000,00 kuna.

## **IV. PODNOŠENJE PRIJAVE**

Prijava se popunjava elektronski ili čitko velikim tiskanim slovima te mora sadržavati sve podatke i priloge navedene u obrascu Zahtjeva.

Svi prilozi se podnose u neovjerenoj preslici.

Cijeli iznos računa mora biti plaćen, inače se račun ne uvažava.

Računi koji su predmet sufinanciranja moraju biti izdani na podnositelja zahtjeva za potporu  
Popis obavezne dokumentacija je objavljen u samom obrascu Zahtjeva za potporu kao i potrebne Izjave.

Prijava za dodjelu potpora podnosi se zaključno do dana 30. studenog 2022. godine.

1. e-mailom na adresu: [pisarnica@pszupanija.hr](mailto:pisarnica@pszupanija.hr) (ispunjeno, potpisano, skenirano)
2. Poštom na adresu: Požeško-slavonska županija, Upravni odjel za gospodarstvo, Županijska 7, 34000 Požega
3. OSOBNO u pisarnici Požeško-slavonske županije, Županijska 7, 34000 Požega

Sve obrasce za prijavu na ovaj Javni poziv, podnositelji zahtjeva mogu preuzeti na web stranici [www.pszupanija.hr](http://www.pszupanija.hr).

Županija zadržava pravo zatražiti da korisnik, pored dokumentacije koja je propisana ovim pozivom, dostavi i drugu dokumentaciju koja je potrebna za provjeru prihvatljivosti.

Požeško-slavonska županija zadržava pravo zatražiti na uvid izvornike priloženih dokumenata. Po ovom Javnom pozivu moguće je podnijeti jednu prijavu tijekom godine, ali može za više mjera.

**Nepotpuni i nepravovremeni zahtjevi, kao i zahtjevi koji ne udovoljavaju kriterijima ovog javnog poziva, neće se razmatrati.**

## V. PROCEDURA DODJELE POTPORE

Zahtjevi se obrađuju prema redosljedu podnesene prijave prema uvjetima iz ovog Javnog poziva. Provedba ovoga Programa ne predstavlja upravni postupak i u procesu odobravanja, odnosno odbijanja zahtjeva, ne izdaju se upravni akti.

Administrativnu kontrolu zahtjeva provodi Upravni odjel za gospodarstvo na temelju:

- uvjeta prihvatljivosti za ostvarivanje prava na potporu navedenih u Programu i ovome pozivu
- drugih podataka iz internih baza i evidencija,
- razmjene podataka s drugim tijelima državne uprave i agencijama.

Prihvatljivim se smatraju isključivo zahtjevi podneseni na način propisan u ovom Javnom pozivu.

Županica će donijeti Zaključak o isplati sredstava podnositelju koji je udovoljio za dodjelu potpore temeljem kojeg će Upravni odjel za javne financije Požeško-slavonske županije izvršiti isplatu.

Sredstva se isplaćuju na žiro račun naveden u Zahtjevu koji mora biti istovjetan onom iz Upisnika poljoprivrednika, a vidljivo na ispisu OSNOVNIH PODATAKA iz AGRONETA koji je obavezan prilog Zahtjevu za potporu.

Podnositeljima koji ne ispunjavaju uvjete prihvatljivosti (dostava lažnih podataka, umjetno stvaranje uvjeta, u sukobu interesa s dobavljačima, nije izvršio zatraženi povrat sredstava, ..) Upravni odjel izdaje Obavijest o odbijanju Zahtjeva za potporu.

Potpore se isplaćuju periodično, do kraja ove godine na žiro račun podnositelja.

O dodijeljenoj potpore male vrijednosti, izvješćuje se Ministarstvo financija.

Dodatne informacije se mogu dobiti na tel. 290-144.

## VI. OSTALE ODREDBE

Ovaj Javni poziv objavljuje se na web stranici Požeško-slavonske županije [www.pszupanija.hr](http://www.pszupanija.hr) i zaprimanje zahtjeva traje do iskorištenja sredstava, ali ne dulje od 30.11.2022. godine.

Županija zadržava pravo izmjene i poništenje ovog Javnog poziva, pri čemu ne snosi nikakvu odgovornost prema podnositeljima zahtjeva glede troškova sudjelovanja.

Ako se nakon izvršene isplate potpore korisnicima, na temelju naknadne administrativne kontrole i kontrole na terenu, utvrdi nepravilnost učinjena od strane korisnika, Požeško-slavonska županija donosi odluku o povratu sredstava, kojom od korisnika zahtijeva povrat neopravdano isplaćenih sredstava. Korisnik je dužan vratiti sredstva dobivena protivno uvjetima i odredbama Zakona o poljoprivredi i Programa potpore poljoprivredi na području Požeško-slavonske županije za razdoblje od 2021.-2027. godine ("Požeško-slavonski službeni glasnik" 1/21).

Korisni linkovi:

**UREDBA KOMISIJE (EU) BR. 1407/2013 OD 18. PROSINCA 2013. O PRIMJENI ČLANAKA 107. I 108. UGOVORA O FUNKCIONIRANJU EUROPSKE UNIJE NA POTPORE DE MINIMIS**

<https://eur-lex.europa.eu/legal-content/HR/TXT/PDF/?uri=CELEX:32013R1407&from=HU>

**KORISNIČKE UPUTE ZA AGRONET- – za ispis OSNOVNIH PODATKA i EVPG**

<https://www.apprrr.hr/wp-content/uploads/2020/03/Agronet-2020.-KORISNI%C4%8CKE-UPUTE.pdf>

KLASA:320-01/22-01/13

URBROJ:2177-02-22-3

Požega, 01.04.2022.



ŽUPANICA

Antonija Jozić, univ.bacc.oec.